

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.07.2022 Meldungsnummer: HR01-1005511148

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung SWISSAIR HOLDING AG, Hergiswil (NW)

SWISSAIR HOLDING AG Seestrasse 13 6052 Hergiswil NW

SWISSAIR HOLDING AG, in Hergiswil (NW), CHE-272.447.708, Seestrasse 13, 6052 Hergiswil NW, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 27.06.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Halten und Verwalten von Beteiligungen, die Finanzierung von Beteiligungsgesellschaften, das Erbringen von damit zusammenhängenden Dienstleistungen sowie das Ausführen von Managementaufgaben. Die Gesellschaft kann Kommissionsgeschäfte tätigen. Die Gesellschaft kann Zweignieserlassungen errichten, gleichartige oder verwandte Unternehmungen gründen oder erwerben sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, bebauen, belasten und verkaufen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 27.06.2022 und Inventar per 31.12.2021 Aktiven von CHF 2'863'820.00 und Fremdkapital von CHF2'690'697.00, wofür CHF 173'123.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder elektronischer Post an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 27.06.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Haug, Niklaus, von Aeschi bei Spiez, in Benahavis (ES), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Haug, Adrian Pascal, von Aeschi bei Spiez, in Unterseen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Haug-Etterli, Sophie, von Besenbüren, in Unterseen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 987 vom 29.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden